

14台剧目 17场演出 7个讲座

打开艺术之门 感受音乐魅力

■本报记者 李颖



魔幻泡泡秀

即日起,2009河南首届“八喜·打开艺术之门”暑期演出季将面向孩子、家长及喜欢音乐的朋友敞开艺术国度的神奇之门。演出季高标准、低票价,横跨七八两个月,上演14台剧目17场演出,涵盖交响乐、女声合唱、儿童剧等多种艺术形式。

这是河南保利艺术中心管理公司首次推出的暑期演出季。据介绍,“八喜·打开艺术之门”暑期演出季在北京、深圳等城市已成功举办过两届,首次来到郑州,演出季期间除了为观众提供风格多样、阵容强大的演出外,还安排了多场艺术家的精彩讲座,让河南的孩子和家长感知艺术魅力。

少女合唱 唱响“艺术之门”

7月17日,“拉脱维亚少女合唱团音乐会”将为演出季拉开序幕。

拉脱维亚少女合唱团由一群8-18岁的少女组成,她们有着娴熟的演唱技巧和良好的音乐素养,嗓音清澈、甜美,演出当晚,她们将穿着传统民族服饰演唱近30首曲目,这些曲目多是文艺复兴、古典和浪漫时期的代表作品,也有现当代的合唱作品,还有中国歌曲《同一首歌》《歌声与微笑》等。

童真童趣 穿越“魔幻泡泡”

7月24日、25日,韩国泡沫魔术“魔幻泡泡秀”将首次来到郑州与小朋友见面。表演者是12项吉尼斯世界纪录的保持者——“泡泡大师”杨方,他用泡泡搭建起的空间最多曾进去22个人。

演出当晚,杨方将邀请小观众走上舞台,孩子们将戴上泡泡做的头饰,脖子上挂着泡泡做的项链,还可与家长一起穿越泡泡搭建的隧道。此次郑州演出中,杨方还将特意穿插一些特别的情节,比如用泡泡搭建大型英文单词,让孩子们在娱乐之余感受学习的乐趣。

除了魔力四射的“魔幻泡泡秀”表演外,8月28日、29日,河南艺术中心还特意

安排了一台由中国儿童艺术剧院带来的家庭音乐剧《皮皮·长袜子》。独立、勇敢、乐于助人又搞笑调皮的主人公皮皮大无比,可以一只手举起一匹马,还能轻而易举地把鲨鱼抛到远处,常常想出鬼点子的皮皮将带小朋友在游戏中感受亲情友情。

浪漫音符 奏响青春节拍

8月2日,澳门青年交响乐团将为河南乐迷带来“跨越时空音乐之旅——澳门青年交响乐团音乐会”,该乐团成立于1997年,迄今已演出上百场,成员全是青少年。乐团将为观众演奏莫扎特的《小夜曲》、贝多芬的《爱格蒙特序曲》、柴科夫斯基的《天鹅湖》选段及《星球大战》主题曲等。

8月7日,世界著名打击乐演奏家、中央音乐学院教授李颺将与其学生们一同登上音乐厅的舞台,带领乐迷们体验打击乐的魅力;8月14日,国际著名钢琴家保罗·维格瑞将为观众演绎“意大利式浪漫音符”;8月30日将进行暑期演出季最后一场演出

“音乐之声——石叔诚家庭音乐会”

专题讲座 诠释艺术内涵

主办方除安排了来自世界各地风格迥异的演出外,还特意请来专家,用演奏加讲解的形式呈现旋律和音符。

7月18日,小提琴演奏家、国家一级演奏员苏达举办的专场讲座,以“学习小提琴的方法与途径”为题诠释小提琴的魅力;7月25日,中国爱乐乐团首席、中国著名长号演奏家郝杰将为观众讲述长号的音色、气息、演奏技巧;8月1日,河南省豫剧三团团长汪荃珍将为观众讲述中国传统的戏曲艺术表演。演出季期间,7场不同门类的讲座将对提高青少年和艺术爱好者的艺术鉴赏力、普及艺术教育起到推动作用。

8月6日至7日,主办方还特别推出了为期两天的“多彩的节奏——李颺打击乐团暑期夏令营”活动,让孩子们与打击乐零距离接触,感受音乐的无穷魅力。

《唐山大地震》公布演员阵容

本报讯(记者 秦华)经过紧张筹备,由唐山市政府、华谊兄弟、中影集团联合出品,冯小刚执导的《唐山大地震》确定于7月6日开机。昨日,华谊兄弟公布了影片的主演阵容:徐帆、张静初、陈道明、李晨、陈瑾、陆毅、潘虹、张国强、刘莉莉等“榜上有名”。

从《手机》《天下无贼》到《夜宴》《集结号》,凭借贺岁片起家的冯小刚一直在不断地寻求自身突破,多次以不同题材和类型的影片创出票房佳绩,带给观众不少惊喜。这次冯小刚再度挑战自我,首次执导灾难类影片《唐山大地震》。

冯小刚称,《唐山大地震》不仅仅是表现大地震给唐山造成的破坏,更着力表现的是那场浩劫在受灾群众内心深处造成的强烈余震。影片将以质朴的画面和对白传达出人们对家庭、亲情的依恋,重在“以情动人”。从公布的演员阵容可以看出,冯小刚这次是重演技而看淡星光的。

据透露,影片7月6日在杭州开机,8月份转到唐山拍摄。

“黑人娱乐电视”向杰克逊致哀



6月28日晚举行的美国2009年“黑人娱乐电视”颁奖典礼几乎成了专为刚刚去世的流行音乐巨星迈克尔·杰克逊举行的纪念仪式,黑人娱乐精英纷纷上台演绎杰克逊的成名曲,向英年早逝的歌王致哀(上图)。处在悲痛中的杰克逊家族也派出成员出席了当晚的颁奖典礼。 新华社/路透

“鸟巢夏季音乐会”今日奏响

6月29日,周杰伦、宋祖英、多明戈、郎朗(从左至右)共同出席在北京“鸟巢”举行的新闻发布会。首届“中国北京鸟巢夏季音乐会”于6月30日在北京国家体育场“鸟巢”举行。宋祖英将与嘉宾周杰伦、郎朗、多明戈分别合作演绎民族音乐和流行音乐、钢琴和民歌、西洋美声和中国民歌。
新华社记者 金良快 摄



读者眼中的“杜拉拉”

本报讯(记者 左丽慧)因出版“杜拉拉”系列而在职场小说出版领域独树一帜的陕西师范大学出版社,日前推出新书《我们的杜拉拉》,这是千万

读者阅读“杜拉拉”后的感言集萃。粉丝为明星写书并不稀罕,但一个小说中的人物能有如此号召力和影响力却很少见。《杜拉拉升职记》自

出版以来便在白领中刮起一阵“杜拉拉热”,小说中的“杜拉拉”从一个朴实的销售助理成长为干练的HR经理,这种普通人成功的故事,拨动了更多普通人期盼财富自由的心弦。该书还收录了作者李可的几篇访谈,以及关于杜拉拉的影视剧、话剧的全面记录。

泥塑大师热心助残

■本报记者 靳刚 文 唐强 图



赵恩民和他的泥塑作品

昨日上午,在位于郑州残疾人康复中心的恩民泥塑艺术研究院内,20多名残疾人正围在一名中年男子身边免费跟他学习独特地塑空泥塑技法。他就是河南省工艺美术大师、我国唯一掌握塑空泥塑技法的赵恩民。

赵恩民的塑空泥塑技法在国内独树一帜,最大特点是泥塑中间是完全空心的,手、脚、胳膊、腿等中间全部都是中空相连,头部可以做360度的旋转。泥塑泰斗泥人张看到他的作品后,兴奋地拿起笔为他题了“技精艺绝”四个大字,中央电视台《见证》栏目也对他作了专题报道。

“我学会塑空泥塑技法,要感谢

温家宝总理。”赵恩民无限感慨地说。

赵恩民永远也忘不了那温馨的一幕。2004年7月,在首届中国国际服务业展览会上,赵恩民制作的一套四个人物的泥塑“棋迷”神态逼真、充满生活情趣,十分惹人喜爱。正在视察工作的温家宝总理也被展台上的泥塑吸引,仔细端详并连连称赞。

看到温总理对自己的作品感兴趣,赵恩民一下来了兴致。他鼓起勇气,把手中刚刚做好的一个“黄河娃”泥塑送给总理。温总理仔细端详着泥塑问他:“这个泥塑的原型是哪儿的人,是用什么做的?”赵恩民说:“我是郑州人,这泥是黄河岸边的红胶

泥,塑的也是黄河岸边的风土人情、百姓生活。”温总理亲切地握着他的手说:“这种表现形式很好!”

回到郑州后,一想到温总理收下了他的泥娃娃,赵恩民就忍不住地高兴。为将中国的泥塑技法发扬光大,赵恩民翻阅了大量有关泥塑的书籍,并经过多次摸索,终于掌握了秦汉以后逐渐消亡的泥塑绝技——塑空技法。

为了让这种泥塑技法进一步发扬光大,帮助需要救助的残疾人,赵恩民创办了恩民泥塑艺术研究院。他说:“帮助残疾人学会一项谋生的技艺,是我最大的心愿。”

郑州日报

郑州市少年军校暑假夏令营 开始报名

主办: 郑州日报 郑州市少年军校

活动亮点

1. 军事训练
2. 马浪湾海浪浴场玩水
3. 真人CS实弹体验
4. 浮戏山拉练参观

特别说明

有专业的教官训练和队医陪护,确保活动安全和质量,让你不虚此行。

开营时间

第一期: 6月27日~7月2日; 第二期: 7月4日~7月9日;
 第三期: 7月11日~7月16日; 第四期: 7月18日~7月23日;
 第五期: 7月25日~7月30日; 第六期: 8月1日~8月6日;
 第七期: 8月8日~8月13日。

每期限报150名,名额有限,欲报从速,报满即停。

时间: 暑假开始每期6天
费用: 650元 (含吃、住、行、保险、服装等)

咨询电话: 67655572、67655500
网址: www.xiaoyuanjizhe.com

想参与吗? 那就快来加入吧!